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Tarea 12

1. Demuestre que la aplicacién ¥ (z,\) = zexp(i€2(#, A)) definida en la
tarea anterior es inyectiva en 9D con respecto al pardmetro. Esto es,
si Ay p pertenecen a Ay z € 9D, entonces h(z, \) # h(z, ) si A # p.

2. Sea f € Ratgy con d > 1. Denote por aj, (5 y 7; todos las preimagenes
de 1, 0 e oo, respectivamente. Demuestre que f puede escribirse como

d
f(z) = H[Z7O‘jvﬂj’7j]v

J=1

donde
(z—=b)(a—rc)
@—b)—c)

denota la razon cruzada de estos nuimeros.

[z,a,b,c] =

3. Considere las aplicaciones casiconformes ®4(z) = cp;(lo) 0 Py(s)(2) ¥ las
deformaciones ¢ = §s descritas en clase. Demuestre que para todo
dominio estable U C F(g), ®s(U) =U y &, =id en J(g).

4. Dados a,b € D, denote por dj(a,b) la distancia hiperbdlica entre estos

dos puntos dada por
) 2|dz|
d b)=inf | ——
o) =int [ 7

donde el infimo se toma sobre todas las curvas v que conectan a con
b. Demuestre lo siguiente:

(a) Si -~y representa cualquier curva que conecta 0 con r € (0,1) (con
excepcién de la linea recta entre 0 y 7) entonces

/ 2|dz| S o 1+
17 %\ =)

(b) Verifique que para cualquier a,b € D,

1+Ka—mm1—@ﬂ>
1— |(a—b)/(1—ba)‘ '

dp(a,b) = log (

Fecha de entrega: Mayo 14, 2010 en clase.



